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Uctete hodnotu funkce na ¢tyfi desetinnd mista:
sin 25°25" = cos 45° = sin 90°30" = tg 125° = tg 270° =

Urcete uhel o B v 8 € s pfesnosti na stupné a minuty vite-li:
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sin oo = 0,5150 cos 3=0,6 siny=1,5 tgo=>50 tge=

Silnice ma stoupani 3°40°. Vypocitejte, o kolik se zveétsi nadmotska vyska po ujeti dvou kilometra.
Vodorovna vzdalenost mezi vysazovanymi stromy ma byt Sest metrti. Jakd musi byt jejich vzdalenost na
svahu se sklonem 28°40°?

Pasovym dopravnikem o délce 8 m se prepravuje uhli do sklepa okénkem ve vysi 160 cm. Vypocitejte, pod
jakym tihlem je zbozi pfepravovano.

Vypocitejte obsah rovnoramenného trojuhelniku, je-li délka ramene 6 cm a thel pii zakladné 52°.
Vypocitejte obsah trojuhelniku ABC, je-li: |AB| = 5,8 cm, |JAC| =4 cm a o = 60°

Vypocitejte velikost thld a délku vysky k zakladné v rovnoramenném trojuhelniku s délkou ramene 14 cm a
zakladnou 9 cm.



